Laterale – Rätselkrimis

Weinende Kinder (für den Einstieg)

Zwei Kinder stehen am Rand einer matschigen Wiese. Gerade verspeist ein Hase die letzten Reste einer Karotte. Die Kinder weinen bitterlich.

Schlaflos

Seit dem Zubettgehen wälzt sich ein Mann schlaflos im Bett. Schließlich greift er mitten in der Nacht zum Telefonhörer, wählt eine bestimmte Nummer und legt in dem Moment wieder auf, als sich der Teilnehmer meldet. Daraufhin sinkt er zufrieden in sein Kissen und schläft sofort ein.

Überlebt!

Ein Mann besucht mit vielen anderen Leuten eine Cocktailparty. Er nimmt genau die gleichen Getränke zu sich, wie alle anderen Gäste, verabschiedet sich jedoch nach sehr kurzer Zeit. Als er am nächsten Morgen die Zeitung aufschlägt, liest er vom tödlichen Ausgang der Party: alle anderen Gäste sind gestorben.

7 Tote

In einem völlig dunklen Raum mit einer von innen fest verschlossenen Tür sitzen sieben Männer um einen Tisch. Alle sind tot. Sechst sind erschossen mit einem Revolver, der noch auf dem Tisch liegt.

Mord in der Sauna

Drei Männer besuchen regelmäßig zusammen die Saune. Während Mann Nummer 1 immer eine Thermoskanne dabei hat, bringt Nummer 2 immer einen Schwamm mit. Als der Bademeister die Tür öffnet, findet er Mann Nummer 3 tot am Boden liegend. Außer den nackten Männern mit ihren Saunautensilien war kein anderer in der Sauna.

Besuch in der Bar

Ein Mann kommt eilends in eine Bar und bestellt ein Glas Wasser. Noch ehe er es trinken konnte, richtet der Barkeeper plötzlich eine Waffe auf den Gast. Daraufhin bedankt sich dieser und verlässt erfreut die Bar.

In der Wüste

Mitten in der Wüste steht ein fensterloses Lagerhaus mit einem einzigen großen Tor. Im Dachgebälk hängt ein toter Mann an einem Seil, das um seinen Hals geschlungen ist. Außer einem verrostetem Pritschenwagen ist kein weiterer Gegenstand im Lagerhaus. Im Sand vor der Tür sind nur die Reifenspuren des LKW zu sehen, keine weiteren Spuren oder Fußabdrücke.

Im Restaurant

Ein Mann kommt in ein Restaurant und bestellt das erste mal in seinem Leben ein Steak vom Pferd. Nachdem er den ersten Bissen des tadellosen Steaks gekostet hat, bezahlt er und verlässt das Restaurant. Er fährt ohne Umweg zu seinem besten Freund, klingelt und erschießt ihn sofort.

Weinende Kinder (für den Einstieg)

Lösung: Es ist der erste warme Frühlingstag und gerade ist der mühsam gebaute Schneemann endgültig geschmolzen.

Schlaflos

Lösung: Der Mann wurde durch lautes Schnarchen aus der Nachbarwohnung wach gehalten. Als es ihm zuviel wurde, weckte er den schnarchenden Nachbarn mit seinem Anruf auf, sodass er ungestört selbst einschlafen konnte.

Überlebt!

Lösung: Die Gäste wurden vergiftet. Das Gift befand sich im Wasser, aus denen die Eiswürfel gemacht waren. Unser Überlebende hat sich daran nicht vergiften können, da er seine Cocktails noch vor dem Schmelzen des Eises geleert hatte.

7 Tote

Lösung: Die Männer befinden sich an Bord eines U-Bootes, das auf Grund gelaufen ist. Nachdem sie gelost haben, durften sich die sechs Gewinner mit den vorhandenen Kugeln des Revolvers erschießen, der letzte ist erstickt.

Mord in der Sauna

Lösung: Mann Nummer 1 hat in der Thermoskanne einen spitzen Eiszapfen mitgebracht, mit dem er Nr. 3 erstochen hat.

Besuch in der Bar

Lösung: Der Mann kam mit Schluckauf in die Bar und bestellte deswegen das Wasser. Der Barkeeper hat sein Leiden erkannt und ihm daraufhin einen solchen Schreck eingejagt, dass der Schluckauf verging.

In der Wüste

Lösung: Der Mann hat Selbstmord begangen. Dazu fuhr er mit dem Pritschenwagen, der mit Eis beladen war, in das Lagerhaus. Dort erklomm er den Eisberg und erhängte sich. Das Eis schmolz und ließ den LKW rosten.

Im Restaurant

Lösung: Die beiden waren zusammen mit einem dritten Freund die letzten Überlebenden eines Flugzeugabsturzes. Die beiden Freunde des Mannes machten sich zusammen auf die Jagd nach Wild, da ihnen sämtliche Nahrungsmittel ausgegangen waren. Zurück kam nur der in der Geschichte erschossene Freund, der einen ansehnlichen Brocken Fleisch dabei hatte. Er erzählte dem Mann, dass der gemeinsame Freund bei der Jagd tödlich verunglückt wäre, gerade als sie das Pferd erlegt hatten. Im Restaurant bemerkte der Mann am Geschmack des Steaks, dass der Fleischbrocken unmöglich vom Pferd gewesen sein konnte, sondern der angeblich Verunglückte als Nahrung dienen musste.
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